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Notulen MR vergadering: maandag 10 januari 2010 
 
Aanwezig: Jacqueline Brus, Joyce de Doelder, Peter Nagelkerke, Caroline Stenneken, 

Els Venekamp, Tjerk Walbroek, Bart van Woensel 
 
Afwezig: - 
 
Aanvang: 19.30 uur – Einde 21.30 uur 
 
Locatie: Lerarenkamer OBS Branding 
  
Agenda: 

 
1. Opening 
2. Notulen en besluitenlijst MR-vergadering 11 november 2010 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 

a. Mededelingen directie 
b. Mededelingen teamgeleding MR 
c. Mededelingen oudergeleding MR 
d. Mededelingen GMR 
e. Punten ter bespreking 

• Oudertevredenheidspeiling 
• Onderzoek naar beroepstrots en werkdruk 
• Nieuwland Oost 

4. Rondvraag 
5. Datum volgende vergadering 

 
 
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering door iedereen van harte welkom te heten.  
 
2. Notulen en besluitenlijst MR-vergadering 11 november 2010 
De notulen worden goedgekeurd met een aantal kleine aanpassingen. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 
3.a/b. Mededelingen Directie en teamgeleding MR 

• Opbrengst kerstmarkt: € 998,=. Hier zal speel/leermateriaal van worden aangeschaft. 
• Nieuwe rapporten: 2x per jaar n.a.v. de Cito-toetsgegevens (februari/juni). Interne 

werkgroep buigt zich over inhoud. Wel in de periode voor Kerst een spreekavond en 
in totaal 3 contactavonden voor ouders. 

• NTO- effect: Wordt vervolgd 
• Beheerstichting Bres: kleine reparaties zelf betalen. Trap is gerepareerd. 
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• Musicalavond Bres: Er is overleg geweest over de te hoge prijs 
voor huur Bres, licht, geluid etc. Afgesproken is dat dit € 250,= zal kosten. We 
hebben dan de dag ervoor en de dag zelf de beschikking over de Bres, geluid en 
licht. Contactpersoon Stichting Breede school in oprichting is Marcel van Oranje. 

• Digitale schoolbord voor groep 6 zal via sponsoring worden aangeschaft. Tevens zal 
er een digitaal schoolbord voor de onderbouw worden aangeschaft. Met deze twee 
digitale schoolborden erbij zijn we compleet. 

• Er zijn twee zieke leerkrachten of leerkrachten die aangepast werken. Ook zal een 
leerkracht (juf Henriette) per 1 maart 2011 tijdelijk de school verlaten voor een zeil 
reis. Wel is er voldoende opvang geregeld.  

 
3.b. Mededelingen teamgeleding MR 
Zie hierboven 
 
3.c. Mededelingen Oudergeleding MR 
Geen mededelingen 
 
3.d. Mededelingen GMR 
1 december is er een GMR vergadering geweest. Deze vergadering stond in het teken van 
het overgaan naar een andere bestuursvorm. Men heeft een presentatie gekregen. Bestuur 
Primo wordt aangepast, directie krijgt meer zeggenschap. Dient in te gaan per 1 januari 
2011. GMR zal worden gevraagd advies uit te brengen. 
17 februari is de volgende GMR vergadering. 
 
3.e. Punten ter bespreking 

• Oudertevredenheidspeiling: zal verder worden geanalyseerd en dan intern worden 
besproken. 

• Onderzoek naar beroepstrots en werkdruk: zal verder worden geanalyseerd en dan 
intern worden besproken. 

• Nieuwland Oost: er bestaat onduidelijkheid over de totstandkoming van Nieuwland 
Oost. Vraag is of er voldoende draagvlak is binnen de gemeente en de Breede 
school en of de ontwikkeling van het leerlingenaantal binnen Brielle niet een 
remmende werking heeft. 

 
4. Rondvraag 
Geen 
 
5. Datum volgende vergadering 

• maandag 14 maart 2011 
• maandag 16 mei 2011 
• maandag 27 juni 2011 

 
De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun inbreng en sluit de vergadering. 
 
 


